IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Sommer 2025

Arbeitsaufgabe
Vorbereitung der praktischen Arbeitsaufgabe
Ablaufplan nach GRAFCET

Mechatroniker/-in

—| G_Einricht{ } G_Auto{ }
—— -KE2*-8J3*-BP1*-8J4 * -FC7
2 L
| G_Einricht {INIT}
—1— G_Einricht.X300
S L e
|
T —
-KE2 +-BP1+-8J3 + -FC7 —— -SJ4
4 .
 — G_Auto { INIT } G_Einricht{ }
—1— G_Auto.X500
| Takt
5 L e

G_Anzeige

300
—— sua
|-8J6 *-SJ7 * -BG11 * -QA6 |-8J7 * -8J6 * -BG13 * -QA5
301 -QA5 —1 -QA6
-SJ8 * -§J9 * -BG21 -SJ9 * -5J8 * -BG22
— -MB21 —1 -MB22
—— -SJ4
-SJ10 * -BG31 | -SJ10*-BG32
L{ -MB31 L | -MB32
G_Einricht
200
— -SJ3
|-BG13*-BG21 * -BG31
201
-PF2 Grundstellung
:|— EE |-BP1 |-FC7
— -PF4 Druck vorhanden —— -PF5 Motorschutz ausgelost
|-QAS5 * Takt ‘-QAG * Takt
— -PF6 Linksfahrt — -PF7 Rechtsfahrt

|[C1=Pos.1] + [C1=Pos.2] + [C1=Pos.3] + [C1=Pos.4]

-PF8 Position erreicht

|-8G21

|-BG22

-PF10 -MM20 eingefahren

-PF11 -MM20 ausgefahren

| -BG31

-PF12 -MM30 eingefahren

|-BG51  -BG52

-PF32 Magazin leer
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t— -KE2 +-BP1+-5J3+-8J4 |+ -FC7
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IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Sommer 2025

Arbeitsaufgabe
Vorbereitung der praktischen Arbeitsaufgabe
Ablaufplan nach GRAFCET

Mechatroniker/-in

56

500
—— -5J5*-BG13*-BG21" -BG31* (-BG51 + -BG52)
501 — C1:=0
—— -BG51* -BG52 —— -BG51
802 1 1 co=pos2 502a || C2:=Pos.1
%502 -+ X502a
Transition entfernt!
Grafcet Norm:
/Allernativverzweigungen beginnen und enden
<8612 immer mit einer Transition
503 1 C1:=C1+1 — -QAS5 Linkssfahrt
—[c1=c2
| 15/X504
504 — -MB22
—— 1s/-BG22
505 — -MB21
—— 5s/-BG21
506
—— [C2=Pos.2] —— [C2=Pos.1]
X507 |— -MB32
—— 2s/-BG32
X508 — -MB31
—— 1s/-BG31
Ry — -QA6 Rechtsfahrt
—— 1s/-BG13
510
—— -BG51* -BG52 —— -BG51/+ -BG52
G_Auto
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